



В Ноябрьске перед судом предстанет женщина, обвиняемая в мошенничестве при получении субсидий

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы. Женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении субсидий, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем представления заведомо ложных и недостоверных сведений, а равно путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат, совершенные в крупном размере).

По данным следствия, в городе Ноябрьске в январе 2017 года женщине и членам ее семьи была предоставлена в бессрочное владение и пользование трехкомнатная квартира. В марте этого же года трое членов семьи выехали на постоянное место жительства в иностранное государство. Однако 62-летняя женщина скрыла этот факт от администрации города и продолжила указывать их, как постоянно проживающих в квартире, в заявлениях о предоставлении ей и вышеуказанным членам ее семьи субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. В результате представления заведомо ложных и недостоверных сведений, а равно путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат, в период с апреля 2017 по март 2021 года обвиняемой были похищены денежные средства при получении субсидий на общую сумму около 400 тысяч рублей.

В настоящее время уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, для рассмотрения по существу.

30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1614779>